
obrt. nad. šolo »Učit. Tov.«, ker ga pozneje ne 
več dobili iz vzroka, ker založništvo ne 

tiska mnogo več izvodov kakor ie naročnikov in 
poznejši zahtevi po morebitnih prejšnjih števil

kah ne bo moglo ustreči. 
o Obrtnoiiadatjevalno šolstvo v Ljubljan,. 

Šolski odbor, ki je imel dne 30. sept. sejo, je 
sklenil po daljši debati, da bo plačal teden.ko 
uro po su K, nedeljske ure pa po 160 K mesečno, 
oziroma vsako uro posebej ob delavnikih po .'0 
K, ob nedeljah pa po 40 K. Voditelji dobe za vsak 
razred 400 K na leto. Država prevzame dve tre

seh stroškov, lokalni faktorji pa eno tre

\ ajenci plačajo po 40 K v pisnine za šolske 
potrebščine. Sklenilo se je, da se uvede li. Pod

krajškova knjiga Pomočniške preskušnje«. Kon

cem šolskega leta se priredi razstava šolskih iz

delkov in pa vajeniških izdelkov, ki jih napra

. ajenci v delavnicah. Pouk na vseh petih 
ljubljanskih obrtnih nadaljevalnih šolah se je pri

čel dvie I, oktobra. Ako se bo pouk nadaljeval 
Lv.isno od zahtev učiteljstva obrtnih nada

lih šol glede houoniranja tedenskih ur po 
160 K. 

o Spomenica ministru za trgovino ta 
industrijo, oddelek v LJubljani. Učiteljstvo obrt

> i  nadaljevalnih šol v Sloveniji je poverilo 
podpisane, da ministrstvo za trgovino in indu

strijo, oddelek v Ljubljani, obveste v nevzdrž

nih razmerah, ki ovirajo prospeh obrtno  nada

ljevalnega šolstva v Sloveniji in o pravnih zahte

vali učitelistva na teh šolah. Ker podpisani ustno 
niso mogli sporočiti želj, oziroma zahtev 
tcljei obrtno  nadaljevalnih šol v Sloveniji. 
ns liaio sC predložiti naslednjo Spomenico: !. 
Materijalna podlaga, da prispeva vlada k stro

škom za obrtne nadaljevalne šole dve tretjini. 
tretjino pa morajo kriti krajevno člnitelji, v 

prvi vrsti dotična občina, kjer je sede/ šole, in 
stalna, ker imenovani činitelji večkrat niso v 
stanu kriti te tretjine: trgovska in obrtniška 
zbornica, ki bi morala imeti največji interes za 
to šolstvo, pa prispeva letno le neznatno svotic i. 
Odbori obrtnih nadaljevalnih šol, odnosnio vodi

telji, ki iščeio kritja /a imenovano tretjino, imajo 
silno težko stališče in malo uspeha, ker se obči

i sedanjih visokih občinskih nakladah bra

nijo teh bremen. Dovolimo si opozoriti na toza

devni Uanek v 35. številki »Učiteljskega Tova

riša z dne 25. avgusta t. 1. Tretjo tretjino bi 
morala kriti v prvi vrsti trgovska in obrtniška 
zb irnica, ako pa sama ne, vsaj skupno z okraj

nimi zasl i i. Vs<) zadevo naj vzame v roke vla

da ter preskrbi vsem šolam popolno kritje vseh 
stroškov. Le tedaj bode stalo obrtno  nadalje

šolstvo na trdni podlagi. 2. Nagrade za 
pouk so tako neznatne, da niso v nikakem raz

merju z razmerami časa. Tudi enakomerne niso 
V Ljubljani se plačuje tedenska ura z mesečni

i K. na deželi pa s 40 K. Učiteljstvo hoče 
biti za delo tudi času primerno plačano. Določi 

rašanim učnim osebam po 40 dinarjev 
mesečno na vSako tedensko uro, neizpra 
.U dinarjev. Pri. omilimo, da pri svoji vestnosti 
porabimo za vsako učno uro najmanj še pol ure 
za pripravo in razne korekture. Ministrstvo 

za trgovine in industrijo, oddelek v Ljubljani, 
izvoli pričujočo spomenico v prilog propadajoče

mu obriiionadalievalnemu šolstvu v polni meri 
vpoštevati ter to šolstvo' vzpostaviti, če ne na 
višjo, vsaj na predvojno stanje. To so želje obrt

ništva in učiteljstva, ki pozna vrednost in potre

bo te panoge ljudske izobrazbe. — V Ljubljan'. 
dne 6. septembra 1921. Fran Rant, 1. r. Jakob 
Dimn!k, 1. r. Leopold Baebler, 1. r. 

o Shod učiteljstva obrtnonadaljevalnih šol 
v Ljubljani. V sredo 5. t. m. se je vršil sestanek 
učitelistva obrtnonadaljevalnih  ibljanii. 
Raz i.ivljalo se je v prvi vrsti o gmotnih zahte

vah učiteljstva, ki so vsebovane v gorinavedeni 
lici. Tov. Jelene ie prečita! dopis min. â 
io in industrijo odd. v Ljubljani dr. Marna, 

ki je došel na pov. UJU v zadevi obrtnonad. 
šol m ki vabi zastopnike učit. teh šol na sesta

nek. Sklenilo se je držati se sklepov iz Rogaške 
Slatine, z dodatkom, da se tudi voditeljem ob'rt

nonad. šol zviša v enakem razmerju nagrada 
za vodstvo in da se računa nedelje tudi za nje 

i. Izvoljeni so bili v zastopstvo za. oinenje

tanek tov. Škulj, Mlakar in Plesničar. Po

drobno poročilo o shodu in sestanku pri min. 
prinesemo v prihodnji številki. Sklenilo se je. 
da se o rezultatih sestanka obvesti učiteljstvo 
takoj potom okrožnic ua šole. 

Obrtno nadaljevalno šolstvo 
— o Vodstvom in učiteljstvu obrtno - nada-

"evalnih šoli Ker hočemo posvetiti razvoju na 
^»Peini ureditvi obrtno  nadaljevalnega šolstva 
1)0 vojni več pozornosti, otvarjamo v ta namen 
'■ današnjim dnem stalno posebno rubriko v na
SL'W listu. Zaradi hitrejšega administrativnega 
poslovanja hi olajšanja istega bomo prinašali tu
J* odloke in službena obvestila izdana od nad

zorstva obrtno  nadaljevalnih šol — za kar smo 
Mi' od istega naprošeni. Upamo, da s tem ustre

z n o tudiučiteljstvu obrtno  nadaljevalnih šol. 
1 "'u bo s tem dana prilika imeti odloke in na

v"di,a vedno pri roki: hkrati pa služimo razvoju 
tesa šolstva. 

— o Ker bo prinašal »Učit. Tov.« tudi služ

b a obvestila za vodstva obrtno  nadaljevalnih 
s'" ' >i izarjamo ista. da st Dravočasno naroče za 


